URKIYE GENELI
DENEWE SIVAVE

T.C. KIMLiK NUMARASI
ADI
SOYADI

SALON NO.

SIRA NO.

SINAV BA$LAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi soru kitapgigt Gzerindeki
ilgili alanlara yaziniz.

2. Size verilen kitapgik taranid cevap kagidinizin ilgili bélimiine sinav baglangicinda igaretleyiniz. Aksi takdirde
sinav sonuglariniza ulagmakta sorunlar yasayabileceginizi unutmayiniz.

3. Cevap kagidinizdaki tim alanlari kursun kalem kullanarak ve kutucuklann digina tagirmadan belirgin olarak
isaretleyiniz.

4. Bu sinav igin verilen cevaplama sUresi 165 dakikadir.

Adayin Imzas!
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TYT/TEM

1. Bu testte 40 soru vardir.

A A

2. Cevaplannzi, cevap kagidimin Temel Matematik Testi igin aynlan kisrina Igaretleyiniz.

11

1.

20 birim kareden olugan yukaridaki seklin bazi birim
kareleri boyanarak boyal kare sayisinin toplam
birim kare sayisina oranini veren kesirler elde ediliyor.

Yukandaki gibi boyanmis bir sekilde en az kag kare
daha boyanirsa elde edilen kesrin ondalik
yaziminda onda birler basamagindaki rakam 6'dan

biyik olur?
D)7 1\1?(

2. Bir sayma sayisinin her bir rakaminin saginda bulunan
ve kendisinden biyiik olan rakamlarin adedi, sirasiyla
o rakamin yerine yazilarak asagidaki gibi bir sifreleme
yapiliyor.

A)3 B) 4 C)5

Sayinin Kendisi 3210 677 28 P

o]

Sifrelenmig Hali 0000 200 10 E

O

Buna gére, gifrelenmig hili ile kendisinin toplami f
666 olan en bilylik dogal sayinin rakamlari toplami ,_UC_))
kagtir? 8
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 '\E){ G

503\ =666

sifcelenmis - 900
slenen soy 666

-
Topl = =
plom=0e6 > P

denkieminde 3* = t déniigimil yapilirsa
agagidakilerden hangisi elde edilir?

A) 32-2718-3=0

& g 7«3
3.(3" -3 (3) -39

4. N bir dogal say olmak (izere

‘Il ifadesl

+ YN tam sayi ise YN sayisina

« VYN tam sayi degil ise YN sayisina en yakin tam
saylya esit olacak bigimde tanimlanmigtir.

v¥16 = 4 oldugundan -
¥3 = 1,7 oldugundan =2

Buna gore, E =3 esitligini saglayan N dogal

sayilan igin | aN - 10 | ifadesinin alacag: farkh

degerlerin toplami kagtir?
AT B)8 C D) 10 E) 11

F< N2

N:f}.&.%,m,vl.lz%

ZN-IO]:§Z,3,“(2(”‘1+3"V

=9

[a, b] kapali aralig! tam ortasindan ikiye bslintyor ve
bu araligin sol pargasi Ga, b] ile, sag pargasi da
(a, bD ile gdsteriliyor.
Ornegin:
4 1o 10
7
[4,10]) = [7, 10]

@. 10] = [4,7)]

Y

[m—1.m+1:D=[9.a] - [M ,m-((} 5[9'0:]

olduguna gore,

B) £+243-0-1=0 = q =12
_ R G‘a. 2a])
C) 32-729-1=0 3{2’?25.L3_3 =9 = 4‘0|uj = 244,1/0’}
D) t-7293-1=0 araliginin uzunlugu kag birimdir? W -Iv=5
\Er3¢-7298 -3 =0 m3 B4 C D)6 E)7
23 Diger Sayfaya Geginiz.
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§ ; P
7'(|2'31“'16|+7
6. b tane 6grencisi bulunan bir sinifta d3renciler okul 8. < " —> A
kantininde bulunan a tane masaya her masada 3 0 1 3
8grenci oturacak bigimde sirayla oturmaya baglayinca G %
bir masada 1 kisi kalmig, 2 masa ise tamamen bog & ? f‘ 21 5.4 [ 5 -3 B
kalmigtir, 0 1 4 &
Buna gore, __
= . A dogdrusu Uzerinde igaretlenen noktalarin birbirlerine
I agiftise b tek bir sayidir. olan uzakliklarini eleman kabul eden kGme A, B
\/ Il. a+bgift bir sayidir, dogrusu (zerinde igaretli noktalarin birbirlerine olan
% 1l btek sayidi. uzakliklarini eleman kabul eden k(ime B kimesidir.
ifadelerinden hangileri daima dogrudur? (AVBILLB YA) = [9.7)
N =
A) Yalmz | MII C) Yalniz Ill SANB)=5
D)lve ll E) 1, Il ve lll olduguna gore, B dogrusu (izerindeki igaretli

noktalarin sayisal degerleri toplami kagtir?
A) 10 \r_s))\/cnz D) 13 E) 14

ot dtb =11

3.(a-3)41=U

o0-8:="1
o d

T T « Tarih ile ilgili kitaplarin adlarini A kategorisi
q C( «  Cilt kabi kirmizi olanlanin adlarini B kategorisi
»  Sayfa sayisI 100'den fazla olanlar C kategorisi

9. Ahmet kitiphanesinde bulunan kitaplar listelerken;

olacak bigimde siniflandirmigtir.

Asagida verilen venn semasinda her bir nokta bir
kitabi temsil etmektedir. Tarali bdlgelerdeki kitap

b7 sayilari g6zOkmemektedir.
g Teri 1 KCirwiz
7. a bir tam sayi olmak Gzere, 2a + 3 ve 3a - 4 sayilar ol B
say| dogrusuna yerlestirildiginde x
+ 12 - a sayis! bu iki sayinin solunda, 2
* a+ 9sayisi bu iki sayinin saginda (S)
yer almaktadir. ® >
Buna gére, agagidaki sayilardan hangisi bu dort
sayidan birine esit degildir? 4 {00: den "{""Hq
A) 14 B) 13 c)1n D)7 E a-C=U
=19
B kategorisindeki kitap sayisi A kategorisindeki kitap
J l : l sayisindan 6 fazla, C kategorisindeki kitap sayisindan
' ise 4 fazladir.
‘)- -Q 20‘ t 5 3& - L’ Tarih kitaplarninin 4 tanesi 100 sayfadan fazla
olduguna gére A, B ve C kategorilerindeki kitaplar
[ 2 -0 < 2o + 3 bir rafa yanyana dizildiginde rafa kag kitap dizilmig
olur?
VT < a A)23 B)24  C)25 D) 26 \am/
cCAavpuc) = 4tr+10+(+3¢ 142
6 > a 24 Diger Sayfaya Geginiz.

=) el A
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11. (0, 3] kapali aralijinda tanimli f ve g fonksiyonlari igin,

(TYTIT EM

10. Asagidaki tabloda matematik, fizik ve edebiyat

derslerinden sinava giren Ali, Polal, Suna, Didem ve
Yusuf'un bu sinavlardan aldiklan nollar verilmistir.

All Polat Suna Didem Yuasuf

¢+ fnin grafiginin gegtigi birim kareler san
+  g'nin grafiginin gegligi birim kareler mavi

renge boyanarak agagidaki gekil elde edilmigtir.

Matematik 90 90 466~ 90 —86— \
Fizik 85 9 9 80 o N
Edebiyat 95y 90x 95 70V 60 ) L

O

Ogrencilerden birinin derslerden aldi§i notlar ile ilgili
olarak;

p: Matematik notu 90'dir.
q: Fizik notu 80'den azdur.
r: Edebiyat notu aldigi en digik nottur.

Buna gére (fog) bilegke fonksiyonunun grafiginin
gectigi birim kareler kirmizi renge boyanirsa
asagidaki sekillerden hangisi elde edilir?

Snermeleri tanimlanmigtir. y B ¥
A0 i o0=90
(pva) = (r= q) dnermesi yanlig bir nerme
olduguna gére, p, q ve r 6nermeleri hangi
égrencinin notlan ile ilgili kurulmug 6nermelerdir?
A) Ali B) Polat C) Suna o)
MDidem E) Yusuf oy
0 X
7]
Q
£
a
7
o}
5
X
= (0]
25 Diger Sayfaya Geginiz.
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12. Asal olmayan iki basamakli dodal saylardan, dogal
sayilara tanimh bi I&nkslyonu 2\

f(x) = ebob(x, 21) + ebob(x, 22)
[}

|
bigiminde tanimlanmigtir.

Buna gére,
fix)=2

esitliginin ¢dzdm kiimesinde bulunan elemanlann

toplami kagtir?
M D)276  E)289

A)194 B)224
% 233,11 dismdelt asal sv\\or weya Qorpwv\!ﬂ

o usweal,

§| ‘1|'%/ 'ﬂ

— (S +t§S+9S+1S =239

13. Birinci dereceden bir bilinmeyenli bir esitsizlikte
degiskeni yalniz birakmak igin esitsizligin her iki yanina
da eklenen say| a, daha sonra elde edilen yeni bir
esitsizligin her iki yaninin da bélindiga sayi b ise

ISV & CR

14,

A

Can, bgretmenin lahtaya yazdigr Sekil - 1'da verilen
soruda bulunan faktdriyel igaretierini (1) 1 zannederek
soruyu Sekil - 2'de gosterildigi gibi deflerine yazmig ve
10m sayilar (ki basamakli dogal sayi kabul etrigtir,

2| # 3| 4 41+ 5!

Igleminin sonucunun farkl asal say)
carpanlarinin toplami Kaglir?

| isleminin sonucunun farkli asal sayr

— carpanlarmm toplaml kagtir? 2 4’1 'Y

o fz{;ﬁf = 4 b
Sekil -

Can, soruyu defterine yazdigi sekliyle dogru olarak
gozdiigline gére, sorunun dogru cevabi Can’in

buldugu sonugtan kag fazladir?
% E) 17

(a, b) ikilisine bu esitsizligin bazi denir. g A)13 B) 14 C)15
Omegin E
2
= 55 o 5 15. Bir veri grubundaki saylar kiigliktin bilylige dogru
(3x-5)+5<4+5—3x<9 2 siralandiginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki
3 _ 9 o saylya, cift ise ortadaki iki sayinin aritmetik
= <= —x=<3 @ ;
3 3 ortalamasina o veri grubunun ortancasi (medyan)
(%) esitsizliginin bazi (5, 3) tir. denir.
Bazi (4, -1) olan birinci dereceden bir bilinmeyenli Veriler arasinda en gok tekrarianan degers tepa degeri
) d) denir.
bir esitsizligin ¢5zim kiimesi [-19, «) olduguna (mied) dank
gore, bu esitsizlikte x degiskeninin bulunmadigi Asagida her bir sayl, saginda bulunan sayilardan
taraftaki sayi kagtir? biytik olmayan yedi terimden olusan bir veri grubu
verilmigtir.
A)-15 B)-16 C)14 ) E) 16 S S
2,4, 4, a, 8, 12, b verilerinin medyan ve aritmetik
-x-Y4 ortalamalari hesaplaniyor. Veri grubundan
+ asilinirse medyan degderi degigmiyor.
XSty + b silinirse aritmetik ortalama 1 azaliyor.
2-0- (1 Buna gbre, verl grubunun aritmetik ortalamasi mod
degerinden kag fazladir?
—Qa- Ll =~ 7
A)1 B) 2 3 D)4 E)S
a=\S
a =medyan
26 @ 3;—3 Diger Sayfaya Geginiz.
-6 [4
o= "2‘_,*'0:3—1: Nod:‘/
zz.:::t'u L A0=p S b=13” Foue 3,
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16. Metin, Cetin ve Selim yaptiklan gezinin maliyetini esit
olarak paylagmak Ozere anlagiyorlar. Selim'in yaninda
yeterince parasi olmadi§i igin kendisine didgen kismin
25 bin lirasim 8deyebiliyor.

Bunun Ozerine Metin 60 bin lira, Cetin ise kalan kismin
tamamini ddemek zorunda kaliyor.

Son durumda Selim, Metin ve Getin'e toplam 30 bin
lira borglandidina gére Selim'in Getin'e olan borcu,

Metin’e olan borcundan kag Min lira fazladir?
A) 30 B) 25 ) D) 15 E) 10

m 9 S — Ss.1=16¢
6o x 28 — §s1x=6€
I
1R 30 9\7%’0
Q) |
(Y&@
26-S =12

17. Spor salonuna giden Yakup igin hocas! bir idman
boyunca karin, kol, ayak ve sirt kaslari ¢galigmalarindan

olusan dért farkl galigma vermistir.
. ol ve ayak kaslari ¢aligmalarinin sireleri
birbirine e;itﬁr.
9
« Karin ve sirt kaslan galigmalaninin sireleri
birbirine esittir.
» Karin kaslan ve sirt kaslari igin harcadigi siire

Qrids
25 ini olugturmaktadir.

Karin galigmasi igin ayirdid siire; salonda
galigmalar diginda kaldigi slireden 10 dakika fazla,
kol galigmasi Igin ayirdig siireden 10 dakika daha
az olduguna gore 20.00'de galigmaya baglayan
Yakup’un dért galismanin tamanini bitirip salondan
aynldid anda saat kagtir?

salonda kaldi§i strenin

Branslar Karmas!

18.

Birinin hiz1, digerinin hizimin 4 kati olan iki arag
kargilikli ik gehirden ayni anda yola gikiyor, Araglar

kargilagtiklan anda hizli olan arag hizini —;— oraninda

1
— oraninda

azaltiyor, yavag olan arag ise hizini 3

artinyor.

Kargilagmadan 48 dakika sonra yavag olan arag kargi
sehre variyor.

Buna gére hizli olan arag yolun tamamini kag

dakikada almigtir?
D) 18 '\pnz/

19.

20.

A)12  B)15  C)16
!{V 216 =192 $.16=4% 3:’
A IV e 2DV 513?'“" 146 = 22l
134.¢ = 4643 ) Ys =3v-¢

‘L:E& = 6
Bir 6Zel 6gretim kursunda q-aﬁlgan‘Tnatematik. fizik ve

kimya 6dretmenlerinin toplam sayisi, 40'tir. Bu kurstaki

matematik 6gretmenlerinin sayis!, fizik ve kimya

ogretmenlerinin sayilan toplamina esittir.

4w +3 F2l =4O
macfel =11

4w = 3%z

Ozel 6gretim kursunda her gin

o 1
+  Matematik 6gretmenlerinin 7'

«  Fizik dgretmenlerinin %‘0

2L =
«  Kimya 83retmenlerinin %’si m=ld>M ]
olmak izere toplam 13 6gretmen bulunmak zoru _?lr.k 8
1Lk -

Buna gére, bir giinde kurumda bulunan fizik 3{1.,2'. =20

6gretmenlerinin sayisi kaga esittir? fﬁ
=4

A)1 B) 2 )3 4 E)5

Ali ve Ayse, tanigtiklar yil ayni gin olan dogum
gunlerini birlikte kutlamiglardir. Her birinin dogum gand
pastasinda kendi yagi kadar mum vardir. Yillar sonra
ayni sekilde dogum ginlerini kutlarken Ayse, Ali'ye
“Bugln benim pastamda bulunan mum sayisl,
tanigtigimiz yil birlikte kutladigimiz dogum ginlnde
senin pastanda bulunan mum sayisina esittir.” diyor.
Bu iki dojum glniinde bulunan 4 pastadaki toplam
mum sayisi 108'dir.

Buna gdre, tamigtiklan yil Ali'nin yagi kagtir?

A) 21.20 B) 21.30 C) 21,35
1.40 E) 21.50 A)25  B)26 C D) 28 E)29
y=2tlo=K-10 - %x=9+10 3=y-19 Ali  Ayse X433 +2x-Y 4x = OF
% v Y ¥ =10%
2r429¢2) . D
) ( st¢e) e ax-9 » X =23
27 Diger Sayfaya Geginiz.

2“'\ :(5‘34-'0) 2

S ZX“'Zﬁ’f‘e—' §‘6f3648
3:'%__5 X"Za’z ,40041‘
- ¥ [ - 4 s> VOA/Q
.42
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21. GUM 1 23, |kl katli bir gezl otoblistinde her bir sirada biri tekli
Matematik
[ koltuk, digeri Ikili koltuk olmak Uzere toplam 3 koltuk
L]

X s

(0000 0 O O
\ 2 3 4 S 6 7 L 2

.

AL, g
ke

Sol ucunda 3 cm, sag ucunda 2 cm bogluk bulunan
birimleri cm cinsinden olan yukaridaki cetvel
8,2 noktasindan kirllarak iki pargaya aynimistir.

Cetvelin sag tarafta kalan kismi bir kitabin altinda
kaldidi igin bu kismindaki sayilarin bir kismi
gbzikmemektedir.

Cetvelin kinlan iki pargasindan tamami gériinen
parganin uzunlugunun digerinin uzunluguna orani

olduguna gére cetvelin kitap altinda kalan

8

bélimiinde yazan en bily(k sayi kaga esittir?

A) 17 B) 18 19 D) 20 E) 21
K

bulunmaktadir. Otobtistin alt katindaki sira sayisi, Gst

katindaki sira sayisinin %‘i kadardir.

OtobUstn Ust katinda ikili koltuklarin 4 tanesinde
birer koltuk dolu, digerlerinde ise her iki koltuk
dolu, tekli koltuklarin ise yarisi doludur.

OtobUsln alt katinda tekli koltuklarin tamami,
ikili koltuklarin yarisinda birer koltuk, diger
yarisinda ise her iki koltuk doludur.

Otobiisteki yolcu sayisi 66 olduguna gére tiim
koltuklar dolu oldugu anda otobiiste toplam kag¢
yolcu bulunur?

A)72  B)76 C)78 D) 80 E)64
Tel L Y

XY ey —

ust = sk Sk 10

Ald = 2k 2L We

jf/‘l' 101:/(, +i_:i- ~+ ’Lk,+k+u4_;6(.

_&k:“ﬁ “5"'
1

TOP'W.‘ M.l‘r :SL‘[’

vor .
2.3

24,
y 2* Aool. kare ©lsun
X ok bere
g . . . L] (SL M L
Q o leo|e o o o| o ((,’Lk M 3
o PR 8L 41l = Yol
6 Qe =1l k-
@ Yukarida birim karelerden olugan seklin birim
karelerine sadece 1, 2 ve 3 sayilari yaziimig ve = Toplom So kae
agagidaki bilgiler verilmigtir
- Birim karelerin %40'inin ici A
A kronometresinde sayilar saniyede ikiger artacak, ' ) Karpie i, 2%AGIAIN KeDe | yaziimiglin =40l
B kronometresinde ise sayilar saniyede birer azalacak » lIgine 1 yazilan birim karelerin haricindeki birim
sekilde galigmaktadir. karelerin %30'unun igine 2 yazilmigtir.
A ve B kronometreleri sirasiyla 80 ve 160 sayilarini *  Varolan birim karelerin haricinde gekle 11 tane
godsterdigi anda galigtinimaya baslaniyor. daha birim kare ekleyip, iclerine 2 yazilinca tim
karelerin iglerine yazil 'leri
Bu Iki kronometrenin gdsterdigi sayilann farki ilk : .d. ; A ',an L Elelnsgianinn
rbe) ) adetleri birbirlerine esit olmaktadir.
kez 20 oldugu anda kronometrelerin gdsterdigi
sayilarin toplami kagtir? Buna gére ilk seklin iginde yazilan sayilarin toplami
kagtir?
A) 180 B) 200 C) 220 D) 240 E)/260
SOy A) 91 C)93 C)97 D) 98 101
|60 ~x - (%042 = 2O
30-3x =20
=10 :
X 28 Diger Sayfaya Geginiz.
leo~w0 =4O
04120
Co+2.22= M0 % -

?-7.&04
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25. Selguk ve Deniz, daire sekildeki kosu parkurunun
gevresinde A noktasindan baglayarak saat ydnunde
sabit hizlarla aym anda kogmaya baglanmistir,

*  Selguk'un hizi Deniz'in hizinin %’ine esittir.

*  Selguk ilk kez B noktasina varinca Deniz C
noktasina varmistir.

*  Selguk ilk turu tamamladiginda Deniz ikinci kez

X ) ]

27. Bir otoblste bulunan erkek yolcu sayisinin kadin yolcu
sayisina orani hesaplanirken erkeklerden bir kigiyi
saymayI unutunca bu oran —:23-. kadinlardan birini
saymay! unutunca 4 olmaktadir,

4
Buna gobre otobliste bulunan toplam yolcu sayisi

kagtip?
\P}Ié B)32 C)30  D)28  E)25

x-1

J

X

3 -
{ -« L
3/3‘)(»23:3 _1/4)('3): -3

=3
Y

v

I%-6y = 9
C noktasina varmistir. 7
-%x 4 ‘j =6
Buna gére A — B yolunun uzunlugunun A-C
yolunun uzunlugysia orani kagtir? x=1§ RAN = \ya2l
A)i M c)l D)i E).l 3=l D,gh
5 5 11 2 2 4
Sk 4 x — Selawle
0L+ x— Dev\ 12 .
Skex _ lolet X =
o
N £
25k +S¥ =3k +3x &
X:_S,k_ -S'A__-B::—Lk :‘i -6
2z A-c - ik §// ‘é 28. n kisinin bulundugu bir grup &3renci zemine bir gember
26. Yaslan farkli iki kardegten Aylin ve’Pmar arasinda 5 Gizip, gember yayinin etrafina esit araliklarla isaretler
asagidaki konugma gegiyor. koyup sirasiyla bu noktalarin her birinin Ozerinde bir
Aylin: Ben ve annem arasindaki yas farki Pinar'in kigi duracak bicimde yan yana dizilmistir.
babamla arasindaki yas farkina esittir. Bir 63renciden baslayip saat ydnaniin tersine
Pinar: Ben dogdugumda annem 24 yasindayd. 6grencilere ardl$|k‘ poz:flf sayilar 1'den baslanarak
numara olarak verilmistir,
: da babam 30 yasindaydi.
Aylins Ban dogduiumeda TRies Yeterince uzun bir ipin bir ucunu 8 numaral 6grenci,
Aylin bugiin 18 yasinda olduguna gdre anne, baba diger ucunun ise 24 numarali 8§renci tutunca ipin farkli
ve Pinar’in bugi yaslan toplami kagtir? iki tarafinda kalan kisi sayilarinin farki 10 olmustur,
A) 118 14 C) 112 D) 110 E) 108 n sayisinin rakamlan toplami kagtir?
A)4 B)5 D)7 E)8
AJ(M Piner Anne Roloa ) ° ) )
'8 * X424 8 2 U R LA R X F X}
Xty 18 = 4{¥-x 5 24 !.r\"l.=(o
X=l
Ll
20+ 4SAYT =114 29 5 Diger Sayfaya Geginiz.
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29. AsaQida Qzerilerinde 4, 6, 7 ve 9 sayilaninin yazil 3.

/
oldugu dort kart verilmigtir. 4/ /14 ’
il Ll 1 B %/ 4
4 6 7 9 4| el 1
) /// \// |
Bu kartlan gdren Selim, “Kartlardan rastgele ikisinl | // “)C//
segip Ozerlerinde yazan sayilan toplarsam kendi // e /B P et
yasimi bulma olasihgim —- olur.” diyor. /// /" //
| /K Lo
Selim hesaplamalanni dogru yaptigina gére, /%
Selim’in yas: kagtir? =
A
A) 11 B) 12 C D) 14 E) 15
Yukarida birim karelerden olusan O¢ dizlemde,
‘f+ 6 = o 4
[ tabandaki duzlemde A noktasi ve tabana dik konumiu
4+ 3= fal = R Mk =) X=¢ diger iki duzlemde ise soldakinde D ve E noktalar::
s. 1 ,1> e } = sagindakinde ise B, C ve F noktalan bulunmaktadir,
49«1 !
t 2 ( L2 A noktasinda bulunan bir ugur bécedi dogrusal ugarak
6 +3 - |} ya da ydriiyerek sirasiyla B, C, D, E ve F
6+9 (€ noktalarindan gegmigtir.
Tt =
‘ Buna gore, ugur béceginin izledigi yolun
}¢ 9~ '

yukaridaki diizenekte alttan bakildigindaki

goriintiisii agagidakilerden hangisidir?
\/ E= B)
[~

-

[~~~

@
£
C

s B D) T =
4

o)

> 7
c /
0

m

30. Asl’'nin girdigi bir testte verilen sorulardan sadece
6 tanesinin ¢zdlmesi istenmigtir. Bu testte 2 soruyu E)

|+
¢Ozen Asli, kalan sorulardan yapabilecegi 70 farkli <
segim oldugunu hesapliyor. [~
Buna gére, bu testte toplam kag soru vasdir?
A)7 B)8 C)9 D E) 11
n \ e 5 =
4 —
r\‘(vx—l),(n-t),(n-'i):}o E,b+é e ALl fon
a4 3$r3m aw
na-1) (n2) (n-3) « 2432 —1 6
=84365
HIn-= 3
R4 2 = \0 secy 30 Diger Sayfaya Geginiz.
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33.

A

F o B

A- Jo
ABCD karesinin alani 16 birimkaredir.
(BD] N [CF] = (P}

IDE| = |EC]

|AF| = 2|FB]

olduguna gére, |EP| kag birimdir?

A)VE B) 2v2 C)3
V/ V10 E)2/3

34. Yakup, alani 16 birimkare olan kare bigimindeki bir
tablo ile alani A birimkare ofan dérigen bigimindeki bir
tabloyu $ekil - 'deki gibl hazidamigtir,

[ ®

g

b

Yakup, $ekil - 'deki iki tabloyu tamami gérinecek ve
aralarinda bogluk kalmayacak bigimde $ekil - Ii'deki
gibi A, B, C, D, E ve F noktalarindan sabitleyerek
birlestiriyor.

D C

Sekil - 1

(e}

[

(‘b/ b . o 16
a

: Lgekii- MB e el

Yakup, Sekil - i'de AEFC noktalarinin birlegimi ile

40 olugan dértgenin bir deltoid oldugunu bildigine
ok ? gdre, Sekil - I'deki A kagtir?,
& & M4 Bs y// D)12  E)16
g k)
o O . 2
: 2 o ra= -4 421 ,.l’~Z
L3 Qon-lf = hi1-
g ; A | 26, (L»Z@%;gﬁ‘g
A 4 Qg9 E o 5 Q0= [q\é : }74 :
ABC tggen 5/ o S+40 Q/’%
[DC] L [BC]
1AC| = |CE] 98 = %40
IAD| = 4 cm 20=2a [ , {
IDE| = 6 cm Q — Kl — %,{-
m(ACD) = m(BCE) olduguna gére, [EB| kag cm'dir? ;
A3 B)15 )18 W E) 25 /jfc- f{//
31 Diger Sayfaya Geginiz.
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35. n kenarh bir ddzgOn gokgenin bir dig agis) = 33@ 36. gﬁ’;z;“;?:w: konusuna gahigan Kbra ve Igi
formola e hesaplant. il N Ypry.
e Kubra bir duzgtin atigen gizip igini maviye boyuyor, Igil
E;?ﬁ N ‘Id? i?&mvﬁﬁmﬂ Spiener dpgen s Kubra'nin ¢izdigi duzgin altigenin kenarlannin orta
noktalanini birdestirip bir altigen elde ediyor ve igini
pembaye boyuyor. Son durumda mavi renkli Gogenlerin
HA L gavrelerl toplami, pembe renkli altigenin gevresinden
24 br fazladr,
Buna gére, mavi renkll Uggenlerin alanlan toplam:
kag br? dir?
B)3/3 c)e
Sekil -1 i ) )
) 6V3 E)12Y3

Duzgin altigen késegeni boyunca kesiliyor ve elde
edilen iki parca Sekil - l'deki gibi egkenar Uggen
Gzerine tamami gorinecek bigimde yerlestiriliyor.

$ekil - i'deki beyaz bélgenin gevresi 20 birim
olduguna gdre, Sekil - I'deki altigenin alani kag
birimkaredir?

A) 12V3 B) 163 C) 18V3
24V3 E) 36v3

3

O

¢

O

4

8 . \

& A KO 24 B

§ b
ABC dik Gggeni bigimindeki kagit pargasi, AC kenari,
BC kenan (zerine katlantp agildiginda olusan kat izi
kirmizi renkle, B kégesi C kdsesinin Uzerine gelecek
bigimde katlandi§inda olugan kat izi mavi renkle
gOsterilmigtir.
[CD] N [EK] = F ve |DB| = 24 birim olduguna gédre,
EF uzunlugu kag birimdir?
A6 B)8 c)9 % E) 15

32 Dider Sayfaya Geginiz.
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| i,
{

A
[CD) 1 (8D} 2Lh : 3T
{CD| = |OK] v h= f 6
m(HCB) = 2m(ACD) = 60° ]q = L’

Mavi renki Giggenin alani 32 birimkare olduguna
gore, san renkli Gggenin glam kag birimkaredir?

A} 8 B) 12 D) 20 E)24

Sayfalan dikddrigen bigiminde olan defterde,
sayfalardaki her satir ¢izgisi sayfanin Ost kenanina
paraleldir.

Sinan, kirrmzi renkli ve C rioklasindan agilip
kapanabilir bir pergeli $ekil 'deki gibi sivri uglar ve C
noktas: defterin satir gizgileri Uzerinde olacak bigimde
yeriestiriyor.

TTTTTT TR

Sekil | Sekil i

Sinan daha sonra, [AC] kolunu sabit tutup, [BC] kolunu
ise saatin tersi ydnlinde 60° déndlrerek Sekil lI'deki
gibi, [CA] kolunun A noktasindan gegen satir ¢izgisi ile
yaptigi genis aginin 6igtisniin, [B'C] kolunun C
noktasindan gegen satir gizgisi lle yaptd: dar aginin
SlesOniin § kati oldugunu bulmustur.

Buna gbre Sinan, $ekil 'deki ACB agisint kag
derece oiarak bulur?

A0 B)12 C)15 D) 18 ér{o

Bransior Karmas:

40. Kare olan ytzlerl sanya, dijet yuzleri kirrmiziya
boyanan Ug 82deg kare dik prizma agafidaki gibl doz
bir zemin Uzerinde yan yana yapigtinimigtie,

Sekilde bu (¢ prizmadan olugturulan yapinin bazi
uzuniuklan verilmigtir.

Buna gore bu prizmalardan birinin ylizey alani kag

birimkaredir?
A) 200 210 C) 216 D) 225 E) 230
~—
/] 2.(55.8)
| %
\; 2 (15 +40+40)
5 2.{05

g 210

~

TEMEL MATEMATIK TESTI BITTI.
FEN BILIMLERI TESTINE GECINIZ.
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| e

? 3 R e P
. } 1. Bu testte sirastyia, Fizik (1-7), Kimya {8-14), Biyoloji {15-20) alanlanna ait toplam 20 soru vardir.

f
!

1. lgerisinde homojen sivi bulunan kaba, sivida
gbzunmeyen kat: silindir geklindeki K cismi

konuldukian sonra kabin ag2: bir kapakla kapatiliyor.
K cisminin yapildidi maddenin yogunlugu, sivinin

K cismine yapigik olmayan ve cisme sifirdan farkh
biydkiikte bir tepki kuvvetl uygulayan kapak, ok
yéninde sabit hizia hareket ettirilirse K cismine
etki eden kaldirma kuvvetinin zamana bagh
degigim grafigi agagidakilerden hangisi gibi

olabilir?
A) 4 Kaldirma B) 4 Kaldirma
Kuvveti Kuwveti
T o
Zaman Zaman
ﬁ
e}
A Kaldirma D) 4 Kaldirma &
Kuvveti Kuwvetl 3
*
\—_ 5
5
| I— A
Zaman Zaman ©
E) 4 Kaldima |
) Kuvvetl 3
7Zaman

| 2. Cevaplannuni, cevap kdgidmin Fen Bilimleri Testl Igin aynlan kismina Igaretieyiniz.

2. Bir similasyon programinda, striGnmeli yatay
dizlemde kitlesi m olan cisim duzleme parale!
F kuwveti lle gekiliyor. Cisim, x kadar yol aldi§inda
cismin kinetik enerji degisimi AE kadar olmaktadir,
SimGlasyon programinda ekran Gzerindeki imlegler
yardimiyla cisim ile dizlem arasindaki strtGnme
katsaysi, cismin kUtlesi ve cisme uygulanan kuvvet
degistirilebilmektedir.

V=0

Sirtdnmeli yatay duziem

i

0.2m m

Cismin katlesi

il s

P
0.2F e _,(r-
b e
Cisme uygulanan
kuvvet blyOkiGga f'
i ¢ ')‘r

Buna gdre |, il ve lll numaral g&rsellerin
hangllerindeki imlegler verilen oklar ydnlinde
hareket ettirilirse x yolu sonunda cismin kinetik

enerji dedigimi AE'den daha blylk olur?
A) Yalnz | B) Yalniz li C) Yaimz ili
Ditvell ve il

-.\\V
Sp o Sesgede (o &3
t’/d(("m E.,\va“jL'J ol .
o)slirr  Sonla  Galittlr/” :
: B i
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3. Beyaz ik yayan noktasal igik kaynagi, renkli saydam 4. Uzerinde kuglk bir delik bulunan, kenar uzuniugu d,
cam levha ve bir perde ile gekildekl dizenek karanhk olan kUp geklindeki saydam olmayan kutu karanlik bir
bir ortamda kuruluyor, ortamda bulunmaktadsr, Kutudan d, kadar uzaklikta bir

mum alevi delikle ayn yalay hizadadir.

Kiipln yan yOzeyinde olusan mum alevinin ters

gbrintdsindn blyliklagondn d' ve d2 uzuniukianna
Buna gére perde Gzerinde K noktasindaki bagl degisimi igin agagidaki grafikler giziliyor.

aydinlanma glddati,

I.  Cam levhanin rengi, /t’ d, uzakhi§i

li. Cam levhanin perdeye uzakhfi, o

1. Noktasal 151k kaynaginin perdeye uzakligs, .+- : b o 3:/‘ “
niceliklerinden hangilerine baglidir?
A) Yalmiz | B) Yalniz 1l C) Yalniz 1l ' -
Tve i )1, flve Il 'm;:! g:éﬂ"w

,&QL\& S"'Clé@_: d, uzakiig

}(mmd—l
Y f’( 9 G/,

‘C’\IM eLt ; g
la levha S 2
’/4 y{/) . 2 > Alevin Géranta
se’ etami 95} =
L nd‘ mnlﬁl m
Mm. €=
c;ﬂ__ —_—
> Alevin Gériintd
Boytkiaga
Buna gdre gizilen grafikierden hangileri dofru
olabilir?
A) Yalniz | B) Yainiz Il C) Yalniz il
A vell E) Hi ve il
35 Diger Sayfaya Geginiz.
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5. S$ekiideki elekirik devresinde kullanidan lambalar
onceden tast ediididinde her (¢ lambanin da galigtid

Test edilen lambalann kullanildigi sekildeki
devrede lambalardan sadece biri yanmadigina gére
hangi baglant: kablosu iletken olmayabilir?

A)KLve TL B) NP veya RS

@JU veya LM D)NPveya TL %
E) RS veya LM |

A

7. K. L. Mve N sivilan birblrine karnigmayan homojen

sivilardir. Sivilara ait kUtie-hacim grafigi ekilde
verilmigtir,

4 Kiitle

» Hacim

Swvilar ikigerli olarak konuldukian kaplarda T\
yogunluklanindan dolay: kaplarda yer \;7 (= f
degistirebildiklerine gére

i I i Y
P P a—
kaplardaki sivilarin konumu sekilde verilenlerden

hangileri olamaz?

6. Dusey kesiti gekilde verilen dalga legeni igerisinde Aylvell B)tvelll C)lvelv
sabit periyotia titresen bir dalga kayna@ dogrusal : N ve it E) II, Il ve IV
dalgaiar olugturmaktadir. ) ;

(! 4 of + - Ll
Dalga Kaynag! M vt @

Bransior Karmo

Olugturuian dofrusal su dalgalan ledenin
L kenarina dogru hareket ederken dalgalann dalga

Bilgh: Kimyasal maddelerin insan sagli§ina ve gevreye
zararhs etkilerine dikkat gekmek igin glivenlik amagh
temnel uyan Isaretlerine risk piktogramlan denir.

boyu ve frekans nicelikleri agaddakilerin
hangisindekl gibi degligir?
Yukanda verilen risk piktogrami ile ilgill;
Dalga Boyu Frekans: . Antami “korozif maddedir.
A) Degismez Degismez -+ | @ Tahrig edici etkisi olan kimyasal maddelerin
sigelerinde bulunur.
B) Once artar, Azalir N .
Sodyum hipoklorit, etil alko! gibi maddeleri
sonra degismez .
igeren giselerde bulunur.
C) Degigmez Azalir
ifadelerinden hangileri dogrudur?

D) Axeh At A) Yalniz | B) Yalniz I C)ivell

@ Once artar, Degismez —— 1t ve Itt E) Ll ve il
sonra degdismez
36 Diger Sayfaya Geginiz.
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8. X, Y ve Z elementierine ail bazt taneciklerin proton
sayisi-elektron sayisi iligkisini gdsteren grafik agagida

veriimigti,
4 Proton sayisi
] R R ® Z
3 §
™, —— oo sy
) S
v T > Elektron
sayisi

Buna gdre X, Y ve Z tanecikleri ile iigill agafida
verilen ifadelerden hangisi dofrudur?

A) X ve Z nétr atom, Y negatif yOkil iyondur.

B) Xve Y izoelektronik taneciklerdir.

C) Y'nin elektron sayisi, proton sayisindan 1 fazladi.
Pro+on «—DOP X ve Ynin gekirdeklerinin gekim goch egittr.

> =yl lar E) Z taneciginin gapi, Y taneciginin ¢apindan daha

10. Agagida iki amonyak (NH,) molekola ve araianndaki Wb

etkilegimier modellenmigtir,
(o""'

"'g\a’ﬁ\ @
0 0
© 0

Buna gtre modeldeki numanlanmo; c&llcﬂﬁlmo
ligili agagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

/

ronsior Karmaos:

S;,
=

A

11, Ozdeg kaplarda bulunan esit hacimii Gg farkli sivi, ayni

sicaklikla ve ayn sabit edimie baglangigta bog olan
8zdes X, Y ve Z kaplanna ayni anda doéktimeye
baglaniyor. Bir sOre sonra X, Y ve Z kaplarinda
toplanan sivi seviyeleri agagida gosteriimiglir,

X Y Z

Buna gére X, Y ve Z kaplaninda toplanan sivilar ile
ilgili; Visleoudie
@ X kabindaki sivinin viskozitesi en blytktdr.
Il. X kabindaki sivi etil alkol ise Z kabindaki sivi
gliserin olabilir.
M. Molekdiler arast ¢ekim kuvveti en az olan
X kabindaki sividir.
IV. Akmaya kargi en fazla direng gdsteren sivi,
Y kabindaki sividir.

V.  Z kabinda toplanan sivinin sicakligi azaltilirsa
viskozitesi Y kabindaki sivi ile ayni olabilir.

ifadelerinden hangisi yanhgtir?

Byl C)in D)V E)V

p,{..- lcomkﬁ}(caq(é Etkilesim )
12. 1,2'ser mol X, ve Y, gazlarinin kapali bir kapta tam

verimli tepkimesi sonucunda n mol sz gazi

A) 1 numaral etkilesim elektronlanin ortakiaga olugmaktadir. X + 13 = *e3
kullanimi sonucunda olugmugtur. Buna gére tepkime fle ligili; |, L nt =
B) Il numarali etkilegimi koparmak igin gereken enernji ~— Simrayici bilegen Y, gazlar.. N -6 + ! I‘L"‘-V\
40 kJimol'den azdir, A n=124dr. B ©Oib sy
C) | numarali etkilegim, Il numaral etkilesimden daha AT Artan madde olmamasi Igin kaba 2,4 mol
gugladar, X, gazi daha eklenmelidir. L Mmool elnasg
D) | numarali etkilesim kimyasal ba, Il numarals ifadelerinden hangileri dogrudur? < lcle nse Lidir |
i adiandinilir,
otidiegim fiziksel bag olacak o4 ol A) Yalniz | (B)Yainiz C)lvall
(ED 1 numarali etkilesim hidrojen bag, Il numarali D) Nl ve Il €)1, live lil
etkilagim ise polar kovalent bagdir.
37 Diger Sayfaya Geginiz.
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A A

13. Agaduda verilen 300 gram su bulunan Sekil - 1'daki

LO
L0 +M

AqElinen1y

So-3S

~3S Qre~
Gékcer

14. Asagida verilen kaplardaki ¢8zeltilere Qstierinde

vaer

MedLinen

kaba 150 gram goker ilave edilip bir slre beklenildidinde
Sekil - 2'deki gbrinlm; elde edilmektedir,

Sekil - 1
Buna gbdre;

@ m = 75'r.

A Sekil - 2'deki gszeltiye ayni sicaklikta 100 gram
su ilave edilirse ¢dzelti derigimi azalir.

AT Sekil - 2'deki gbzeltiye dipte seker kalmayacak
kadar su eklenirse gdzelti kitlesi 600 gram olur.

lfadelerinden hangileri dogrudur?

§

16. Enzimatik bir lepkimenin reaksiyon hizindali degigimi
gbstaren grafik agadida verilimigtir.

4 Reaksiyon hiz

o )
-,

» Zaman
4y

1%} f3

Buna gdre gergoklegen reaksiyon ile iigili

I t, zaman diliminde reaksiyon hizinin artmasinin
sebebi ortam sicakiiginin optimum degerin
Gzerine gikmas: olabilir.

L, zaman diliminde tirGn miktan artmaz.

t; zaman difiminde reaksiyon hizinin
azalmasinin nedeni ortama eklenen inhibitér

maddeler olabilir.
@Ya!mz | B)lvell C)lvelll ifadelerinden hangileri dogrudur?
D) 13l Gl A) Yalniz ll B)Ivell C)tveil
3093’, su ‘{.Sa’_ . Sea— D)livelll E)l, livelll
! (Seq+
6ocyrse aSeely; éomHSo 1-3'0

belirtilen mataller atiidiginda 1 ve 2. kaplarda H, gazi, g
3. kapta ise NO, gazi aqwa qukmaktadtr 5
oM ¥ Pr-L AN
P p.l)l’\
X metali Y me!a!l metali 5

Buna gore;
A X metalinin, derigik H,SO, sulu ¢8zeltisi ile

16. Saglikhi bir insana ait 23 kromozom tagiyan bir
hiicre lle Higill

L
i

Mitoz bélinme ile olugmustur,
Yumurta hQcresi olabilir.
Sperm ana hicresidir.

ifadelerinden hangileri kesinlikie yanhgtir?

M\ Q,\Q@E:;Oz gazt agifa gikar. ‘ A) Yalniz | B) Yalniz Iti C)ivell
v (1) Y metal,[8H} sulu gozeltisi ile tepkime vermez. | D)lvelill E)llvelll
e \& ‘6 @ Z metali, yan soy inetaldir. !
16 ¥\ -lfadelerinden hangilerl dogrudur?
A) Yalmz il B)lvell C)lvelll
@u ve lll E)L livelll
38 Diger Sayfaya Geginiz.
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13. Asadida verilen 300 gram su bulunan $ekil - 1'dekl
kaba 150 gram goker ilave edilip bir sUre beklenildiginde
Sekil - 2'deki gbrindm elde edilmektedir.

Killlece
300 gram %20'lik mgram
su —»| sekerlisu | seker
¢ozellisl |7
Wl
= = g b IR AT TR T'A
Sekil - 1 Sekil - 2
Buna gdre;
. m=75r.

Il Sekil - 2'deki gdzeltiye aym sicaklikta 100 gram
su ilave edilirse g&zelti derigimi azalir.

. Sekil - 2'deki gozeltiye dipte seker kalmayacak
kadar su eklenirse gdzelti kitlesi 600 gram olur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell c)lvelll
D) Il ve Ill E) 1, Il ve Ill

14. Asagida verilen kaplardaki gbzeltilere Ostlerinde
belirtilen metaller atildiginda 1 ve 2. kaplarda Hz gaz,
3. kapta ise NO, gazi agi§a gikmaktadir.

X metali Y metali Z metali

Buna gbre;
I. X metalinin, derigik H,SO, sulu ¢dzeltisi ile
tepkimesinden SO, gazi agija gikar.
Il. Y metali, NH, sulu gdzeltisi ile tepkime vermez.
lll. Z metali, yan soy metaldir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) I vell C)lvelll
D) Il ve il E) 1, llve lll

A

A

15. Enzimatik bir lepkimenin reaksiyon hizindaki degigimi
gOsteren grafik agagida verilmigtir.

4 Reaksiyon hizi

» Zaman

Yy 1z I3

Buna gbre gergeklegen reaksiyon ile ligili

. 1, zaman diliminde reaksiyon hizinin artmasinin
sebebi ortam sicakliginin optimum degerin
_Uzerine gikmasi olabilir.

AT t, zaman diliminde Gron miktan artmaz.
JHT/ L, zaman diliminde reaksiyon hizinin

v
azalmasinin nedeni ortama eklenen inhibitér
maddeler olabilir.
| ifadelerinden hangileri dogrudur?
| @Yalmz n B)lvell C)lvelll
' D) llve lll E)I, Il ve Il
I.Sicaklik optimum degerinin Gzerine ¢ikinca reaksiyon
[hizi azalir,
I, Reaksiyon sabit hizla devam ettigi igin Grdn miktar
| artar.
&
o
£
O
N
ks
vy
s
%4
@

i
|
|
|
|
|
\
|

16. Saghkl bir insana ait 23 kromozom tasiyan bir
hlcre lle lgill = Jiwme fucrcsd

A7 Mitoz bslinme ile olugmustur. = #ayeaia o fisgus.
AT Yumurta hOcresi olabilir.
M Sperm ana hOcresidir. = ©¢ Lromosombi

ifadelerinden hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalmiz | B) Yalniz Iil C)ivell
0 1velll E)llve Il

——————————————
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17. Asajida verilen soyadacinda bir 6zelligl fenolipinde |
gdsteren bireyler koyu renkle verilmiglir, |

-0 OO
=

OBr0
© 0O O

Buna gbre bu dzellik
\/1./ otozomal gekinik,

|
19. Omurgal canllarda,

« Kapali kan dolﬁlmr_
Omur‘gall arin hepsinde var
. KSaIIJI EUcul srcakllgu?la sghip olma
rda ve memelilerde var
. }Ij %c?acl | kal@o sahip olma
Kuslarda ve memelilerde var
Yavru bakimi yapma
Kuslarda ve memelilerde var
cigerlere baglh hava keselerine sahip olma
Sadece kuslarda var.

tzellikleri bulunabilir

Buna gbre verilen dzelliklerin tamamina sahip
omurgah hayvan asagidakilerden hangisidir?

B) Kanarya C) Aslan
D) Semender E) Timsah

A) Hamsi

A" otozomal baskin, Gekinik olan 2 ve 3'ten baskij
/m;" X'e bagh gekinik 2 numaral bireyin de bu 6zell

kalitim sekillerinden hangilerine &rnek verilebilir?

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E)I, Nlvelll

A) Yalmz |
D)lvell

Besin ag, bir ekosistemndeki gesitli organizmalar
arasindaki beslenme iligkilerini karmagik ve birbirine
bagli bir ag yapisi igerisinde gdsteren kapsamli bir
modeldir. Basit besin zincirlerinin aksine, besin agi
birden gok ve kesigen besin zincirlerini icenr. Bu yap
dodal ortamlardaki karmagik beslenme iligkilerini ve

18.

olan 4 ve 5 olugsamaz.
gi gostermesi gerekirdi.

trofik etkilegimleri daha dogru bir gekilde yansitir.
Asagidaki gorselde bir ekosistemdeki besin ad:
sematik olarak verilmigtir.

20. Okaryot bir hiicrede bulunan
-~ ¥
_A.  peroksizom, - Tl scyly

G A Iokoplast,
\:"j g \‘Hff mitokondri
bf, hicresel yapilanndan hangilerl sitoplazmadan gift
—g kath zarla aynhr?
. g A) Yalniz lll B)lvell C)lve il
\ D)livell E)I, Nlvell
Buna gbre verilen besin ag ile ligill
/
VL /Eneq‘inin temel kaynag: gOnestir.
Bazi canlilar birden fazla trofik d0zeyde
bulunabilir.
-~
/lu 5. trofik d0zeyde yer alan canli dérddincGl
\/ tOketicidir.
Ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D)l ve I 1, 1l ve il
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